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Sayın [Adı Soyadı],
[bookmark: _GoBack]
Ben [Adınız Soyadınız], Elektrik - Elektronik Mühendisi olarak [Üniversite Adı]'ndan mezun oldum ve [Şirket Adı]'nda [Staj veya İş Deneyimi] tecrübemle edindiğim bilgi ve becerilerle sizinle çalışma fırsatını değerlendirmek istiyorum.

Staj dönemimde [Şirket Adı]'nda, elektrik sistemleri üzerine entegrasyon projelerinde yer aldım. Bu projelerde, [Belirli bir projede elde ettiğiniz başarı veya sorumluluk] gibi başarılar elde ettim. Bu süreçte, [Belirli bir teknoloji veya yöntem] gibi alanlarda yeteneklerimi geliştirme şansı buldum.

[Uygulamak istediğiniz beceri ve bilgilerinizi vurgulayın: Özellikle [belirttiğiniz bir teknoloji veya yöntem] konusundaki bilgi birikimimi ve çözüm odaklı yaklaşımımı [Şirket Adı]'nda sizinle paylaşmak istiyorum.]

[Belirli bir projede elde ettiğiniz başarı veya sorumluluk] gibi başarılar elde etmek, [Şirket Adı]'nın inovatif ve lider konumunu desteklemek adına büyük bir fırsat olacaktır.

Bu değerli fırsat için heyecan duyuyor ve başvurumun olumlu bir şekilde değerlendirilmesini umuyorum. Başvurum hakkında daha fazla detay veya görüşme talebi için telefon numaram [Telefon Numaranız] veya e-posta adresim [E-posta Adresiniz] üzerinden bana ulaşabilirsiniz.

Saygılarımla,

[Adınız Soyadınız]
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