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[ XXX ] diplomasına sahip olarak, şirketinizde [ XXX ] pozisyonuna müracaat etmek istiyorum. Özgeçmişim ve diplomam ektedir.

Önerilen görevler ilgimi çekti çünkü özellikle [ XXX ] alanıyla ilgileniyorum ve bunları gerçekleştirmek için gerekli becerilere sahip olduğumu düşünüyorum. Gerçekten de, [ XXX ] ' deki eğitimimi bitirdiğim stajımın bir parçası olarak, [ önerilen teklifle doğrudan ilgili bir deneyimden söz edin ] üzerinde çalışma fırsatım oldu. Bu deneyim, profesyonel projemi geliştirmeme izin verdi: Bu nedenle, bugün [şirket için önemli görünen ve kişisel düzeyde paylaştığınız değerleri alıntılayın] bir ekibe katılmak istiyorum.

Teorik bilgim [ bu pozisyon için sizin için yararlı olabilecek bilgileri vurgulayın ] ve uyum sağlama yeteneğim beni projeniz üzerinde çalışmak için ideal bir aday yapıyor [ projeyi ve iş tanımından ne anladığınızı tanımlayın ]. [ XXX ] içinde çalışmak benim için büyük bir fırsat olurdu ve tüm becerilerimi ve motivasyonumu hizmetinize sunmaya hazırım.

Yukarıda belirttiğim gibi [ XXX ] pozisyonunda açılabilecek bir kadro için başvurumu göz önüne almanızı diliyorum. Herhangi bir gün ve saatte sizinle görüşmeye gelebilirim.

Olumlu olacağını umduğum cevabınızı bekliyorum.
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